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3anmaua 5.1 3
Bpatasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 20 o6oportos 3a 180 ¢ mocse Havyasa
IBHXKEHHS] U3 COCTOsIHMS mMokosi. Ha#ith yckope-
HHMe TOUKH, JeXKalled Ha ero o6one, B 3TOT MO-
MmeHT. Paguyc nucka R =9 cM.

Sanmaua 5.2 3
Kouseco BparaeTcsi ¢ TOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BBHIYMCIUTEL yCKOpeHHe TOUKH, JeXKalleH
Ha pacctosiHuM 13 cM oT ocu, uepe3 11 ¢ mocse
HayaJ/ia BpallleHHs] U3 COCTOSIHUS TOKOSI, €CJIH yT-
JIOBasi CKOPOCTh B 3TOT MoMeHT paBHa 0.1 pan/c.

3amaua 5.3 3
Teepmoe Teso BpaliaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOU
OCH C MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHueM. Uepes
8 ¢ mocsie Hauasa JBHXKEHHUS] YCKOPEHHE TOUKH
M, nexareil Ha pacctosiHuu 720 c¢M OT OCH, 10-
cruraer 90 cm/c?. HaiiTi yraoByto cKopocTh Te-
Jla B 3TOT MOMEHT.

Sagaua 5.4 3
Teepnoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HEMOABHXKHOM
OCH MO NPOU3BOJBHOMY 3aKOHY ¢ = (t). B mo-
MEHT, KOTja yIJI0BOe YCKOPEHHe TeJia pPaBHO
5 pan/c?, M3BeCTHO yCKOpeHHe TOUKH, Jexallef
Ha paccTosiHMM 9 cM oT ocH, a = 49 cm/c?. Uemy
paBHa B 3TOT MOMEHT yIJIOBasi CKOPOCTb TeJja?

3apaua 5.5 3
Kouseco Bpaliaercsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penueM. Ha KakoM pacCTOSTHHH OT OCH BpallleHHsI
HaXOIMUTCS TOUKA, YCKOPeHHe KOTOPOH uepe3 2 ¢
rnocJie HayaJsa BpallleHHsl U3 COCTOSIHUS MOKOS 110-
cruraet 8 cM/c?? YroBasi CKOPOCTb B 3TOT MO-
meHT paBHa 0.8 pan/c.

3apaua 5.6 3
Kosieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penuem. CrycTst HEKOTOpOe BpeMsl ¢, KOJIeco clie-
Jano 70 060pOTOB U Pa3BUJIO YIJIOBYIO CKOPOCTD
1 pan/c. Haiitu Bpewms t.

3anaua 5.7 3
Bparasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHHEM,
nuck nenaet 50 o6oportos 3a 150 ¢ mocse Havyasa
IBHXKEHHS] U3 COCTOsIHMS mMokosi. Ha#iTth yckope-
HHUe TOUKH, JieXalled Ha ero o6one, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc nucka R = 3 cMm.

3apmaua 5.8 3
JlucK BpallaeTcsi ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penneM €. Yepes 0.3 ¢ nocse Havyana ABHKEHUS
M3 COCTOSIHHSI MTOKOSI YCKOPEHHEe TOUKH, Jexallen
Ha pacCTOSIHUM | CM OT OCH BpallleHHs], 1OCTUTaeT
5 cm/c?. Haiitu €.

3apaua 5.9 3
Kosieco Bpaliaetcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BeluncuTh yCcKOpeHue TOUYKH, JiexKalleh
Ha paccTosiHHH 16 cM oT ocH, yepe3 3 c mocJje
HayaJjia BpAllleHUs] U3 COCTOSIHHUS MOKOSI, €CJIU YT-
JIOBasi CKOPOCTb B 3TOT MOoMeHT paBHa 0.4 pan/c.

Sapgaua 5.10 3
Teepnoe Teso BpamlaeTcss BOKPYT HeNOABUKHOH
OCH C NOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepes
8 ¢ mocse Hayasa JIBHXKEHHS YCKOpPeHHe TOUKH
M, nexarmieéi Ha paccrosHun 1152 cMm oT ocw,
nocturaet 9 cm/c?. Haittu ckopocTb Touku M B
3TOT MOMEHT.

3amaua 5.11 3
TBepnoe Teso BpalaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOH
OCH C MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepe3
2 ¢ mocse Hayaja JBHUKEHHS YCKOpPEHHE TOUKH
M, nexamelt Ha pacctosinuu 80 cMm oT ocH, Ho-
cruraer 10 cm/c?. Haiitu ckopocTb Toukn M B
3TOT MOMEHT.

3apmaua 5.12 3
Jluck BpaigaeTcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
pennem 0.07 pan/c?. Ha kakom pacCTOSIHUH OT
OCH BpallleHHs] HAaXOIMUTCS TOYKA, YCKOpEeHHE KO-
Topo# 4Yepe3 14 c mocse Hayasa OBHUXKEHUS U3
COCTOSHMS TOKOs focTHraet 9 cm/c? ?




3amaua 5.13 3
Bpamasicb ¢ mMOCTOSIHHOH YTJIOBOH CKOPOCThHIO,
nuck penaet 40 ob6oportoB 3a 48 c mocse Haya-
Ja IBUXKEHHs U3 cocTossHMA nokosi. Ha xaxowm
pacCTOSSHUM OT OCH BpalleHHWs HaXOAWUTCS TOU-
Ka, YCKOpeHHe KOTOpOH B 3TOT MOMEHT paBHO
220 cm/c??

3apmaua 5.14 3
TBepmnoe Teno BpamiaeTcsi BOKPYT HEMOIBHXK-
HOM OCH C TIOCTOSSHHBIM YTIJIOBBIM YCKOPEHHeM
1.2 pan/c? u 3a Hekotopoe Bpems t genaer 40
o6opotoB. HavasbHasi yrioBas CKOpPOCTb TeJa
paBHa HyJo. HalTu ckopocTb TOUKH, JexxalleH
Ha ero o6ome, B 3TOT MOMeHT. Pamguyc nucka
R =5 cm.

3amaua 5.15 3
KoJieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BBHIYMCIUTEL yCKOpeHHe TOUKH, JeXKalleH
Ha paccrossHud 19 cm ot ocu, 4yepe3 3 c¢ mocte
HayaJjia BpAIlleHUs] U3 COCTOSIHUS MOKOSI, €CJIU YT-
JIOBasi CKOPOCThb B 3TOT MOMeHT paBHa 0.6 pan/c.

3apmaua 5.16 3
Bpatasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 60 o6opoToB 3a 360 ¢ mocse Haya-
Jla [BHMKEHHsI M3 COCTOsIHUsS mokosi. Ha kakom
pacCTOSIHUM OT OCH BpAIlleHHs] HaXOOUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT pPaBHO

60 cm/c??

3anmaua 5.17 3
KoJieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BBHIYMCIUTEL yCKOpeHHe TOUKH, JeXKalleH
Ha paccrossHud 19 cm ot ocu, 4yepe3 3 ¢ mocte
HayaJjia BpAIlleHUs] U3 COCTOSIHHUS MOKOSI, €CJIU YT-
JIOBasi CKOPOCThb B 3TOT MOMeHT paBHa 0.6 pan/c.

3apmaua 5.18 3
Kousteco BparaeTcsi ¢ moCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penuiem. CrycTst HEKOTOpPOe BpeMst ¢, KOJIeco cle-
nano 10 060pOTOB U Pa3BUJIO YIJIOBYK CKOPOCTb
7 pan/c. Haiitu Bpems ¢.

3apmaua 5.19 3
JIuck BpalaeTcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
perriem 0.02 pan/c?. Haiitu yckopeHue TOUKH,
Jexaieil Ha paccrossHud 10 cM oT ocu Bpalle-
HUs, Yepe3 7 C TOCJe Hauaja IBHXKEHUS U3 CO-
CTOSIHHUSI TOKOSI.

3apmaua 5.20 3
TBepnoe Teso BpailaeTcss BOKPYT HEMOIBHAKHOH
OCH MO NPOU3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = (t). B mo-
MEHT, KOTJla YIJIOBOE YCKOPEHHe TeJjia pPaBHO
3 pan/c?, a yrsioBasi ckopocTh Tesia paBHa3 paz/c,
M3BECTHO ycKopeHHe Touku a = 27 cm/c?. Haiitu
paccTosiHhe OT TOYKH [0 OCH BpalleHHUs.

3amaua 5.21 3
Bpatasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpPEHHEM,
nuck nenaet 20 o6oporos 3a 100 ¢ nocse Havyasa
IBH2KEeHHUS U3 COCTOsIHUA nokosi. Ha#itn ckopocThb
TOYKH, JiexKallledl Ha ero o6oje, B 3TOT MOMEHT.
Panuyc nucka R = 3 cwm.

3apmaua 5.22 3
Bpaiasicb ¢ MOCTOSSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHHEM,
nuck nenaet 30 o6oporos 3a 240 ¢ nocse Havyasa
IBHKEHHUS U3 COCTOsIHUA Tokosi. HaliTu ckopocTh
TOYKH, JiexKallledl Ha ero o6oje, B 3TOT MOMEHT.
Panuyc nucka R =4 cMm.

3amaua 5.23 3
Koseco Bpaiiaercsi ¢ NOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHreM. Ha KakoM paccTOsiHMH OT OCH BpallleHHUs
Haxo[WTCS TOUKa, yCKOpeHHe KoTopoi uepe3 11 ¢
rocJsie HavyaJsa BpalleHHus U3 COCTOSTHUS MOKOs 10-
cturaet 1 cm/c?? YrioBas cKOpoCcTb B 3TOT MO-
meHT paBHa 0.1 pan/c.

Sapaua 5.24 3
JIuck BpalaeTcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penrem 0.09 pan/c?. Ha kakoM paccTOSIHMH OT
OCH BpallleHHs] HAaXOIMUTCSl TOYKa, YCKOpeHHe KO-
Topol depe3 1l ¢ mocse Hauasa ABUXKEHHS U3
cocTosHMSA ToKosi focturaer 12 em/c? ?




3amaua 5.25 3
Teepnoe Tesno BpamiaeTcsi BOKPYT HEMOABHKHOH
OCH TI0 TIPOM3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B He-
KOTOPbII MOMEHT YTJIOBOE YCKOpPEeHHEe TeJa PaBHO
7 pan/c?. UsBectHa ckopocTh v = 21 cM/c Tou-
KH, JexKalled Ha paccTosiHuu 7 ¢M oT ocu. Haltu
YCKOpPEHHEe 3TOW TOUKH.

3apmaua 5.26 3
TBepmnoe Teno BpamiaeTcsi BOKPYT HEMOIBHXK-
HOM OCH C TIOCTOSSHHBIM YTIJIOBBIM YCKOPEHHeM
1.1 pan/c® u 3a HekoTopoe Bpems ¢ nenaer 45
ob6oportoB. HauanpHas yrioBasg cCKOpoCTb TeJa
paBHa Hym0. Ha Kakom paccTosiHUM OT OCH Bpa-
I[eHUsT HAaXOOHUTCs TOYKa, YCKOpPeHHe KOTOPOH B
3T0T MoMeHT paBHO 90 m/c? ?

3anmaua 5.27 3
Kosieco, Bpauiasicb BOKPYT HEMONBHUXKHOH OCH,
yBEJINYUBAET CBOIO YTJIOBYI CKOPOCTb MO 3aKO-
Hy w = kt?. Uepes 1.1c ycKopeHHe TOUKH, Jiexa-
el Ha ero 00ojie, CTAHOBUTCSI paBHbIM 24 CM/CQ.
Panuyc nucka R = 25 cm. Hailitu yriosoe ycko-
peHue KoJieca npu t = 5 C.

3amaua 5.28 3
JIuck BpalaeTcst ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penrem 0.09 pan/c?. HaiiTu yckopeHue TOUKH,
Jiexkallledl Ha paccTOsiHUM 12 ¢M OT ocH Bpalle-
HUs, depe3 3 C TOCJe Hayaja OBHKEHHS M3 CO-
CTOSIHHSI TIOKOSI.

3anmaua 5.29 3
Teepnoe Teso BpalaeTcss BOKPYT HEMOIBHXKHOH
OCH C TIOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKOopeHHeM. Uepe3
9 ¢ mocse Hayasa JNBHXKEHHS YCKOPEHHe TOUKH
M, nexarnel Ha paccTosiHUH 720 ¢M OT OCH, J0-
cruraet 80 cM/c?. HaiiTu yr/oByIo cKOpoCTb Te-
J1a B 3TOT MOMEHT.

3apmaua 5.30 3
Jluck Bpauiaetcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
pennem 0.05 pan/c?. Haiitu yckopeHHe TOUKH,
JieXalled Ha pacCTOSTHUK 4 CM OT OCH BpallleHHsl,
yepes 4 ¢ mocJie Hauasa JBHUXKEHHUS U3 COCTOSTHHUS
TOKOSI.

3amaua 5.31 3
KoJieco Bpaliaetcst ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penueM. Yepe3 Kakoe BpeMs IocJie Hadyasna [IBH-
YKEHHUsI U3 COCTOSIHHUS MOKOSI YCKOpeHHe TOYKH Ha
ero oboje MOCTUrHeT 7 cM/c?, a yrjoBasi cKo-
pocTb OyneT mpu 3ToM paBHa 0.3 pan/c? Panuyc
aucka R =14 c.

3apmaua 5.32 3
Teepmoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HENOABHKHOH
OCH MO NPOU3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = (t). B mo-
MEHT, KOTJla YIJIOBOe YCKOpeHHe Teja pPaBHO
6 pan/c?, a yraosasi ckopocTh Tesia paBHa3 paz/c,
M3BeCTHO ycKOpeHHe Toukd a = 29 cM/c?. Haiitu
paccTosiHHe OT TOUKH 10 OCH BpallleHHS.

Sagaua 5.33 3
TBepnoe Teso BpalaeTcsi BOKPYT HEMOIBHKHOK
OCH MO MPOU3BOJBHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B mo-
MEHT, KOTJa YIJIOBOe YCKOpPeHHe Tesa paBHO
8 pan/c?, M3BeCTHO yCKOpeHHe TOUKH, Jexallef
Ha pacctosiHuM 12 cm ot ocH, a = 100 cm/c?. Ye-
My paBHa B 3TOT MOMEHT YTJIOBasi CKOPOCTb TeJa?

3apmaua 5.34 3
Umes yraoBywo ckopocTh w =11.5 pan/c?, ma-
XOBHK HauHWHaeT pPaBHOMEPHO TOPMO3UTh (¢ =
const). Tlocme 95 060poToB ero yryoBasi CKo-
pocTh yMeHblaetcs BaBoe. HaliTu yryioBoe ycko-
peHHe MaxOBHKa.
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CKOpoCTh U yCKOpeHHe TOYEK TeJa

CRXNDNR BN~

a=17.55 cm/c?.
a=0.18 cm/c?.
w = 0.34 pan/c.
w =1.47 pan/c.
R =10.6 cMm.

t = 879.65 c.

a = 52.64 cm/c?.
€ = 4.62 pan/c2.
a = 3.33 cm/c2.
v = 65.53 cm/c.
v = 18.2 cm/c.
R =9.35 cm.

R =8.02 cMm.

v =123 m/c.
a="T7.82 cm/c?.
R =13.68 cwm.
a="T7.82 cm/c?.
t=17.95 c.
a=0.28 cm/c?.
R =2.85 cMm.

v ="T7.54 cm/c.
v = 6.28 cm/c.
R =74 cwm.

R =122 cm.

a = T79.81 cm/c?.
R =14.47 cwm.

e =4.2 pan/c? .
a=1.39 cm/c?.
w = 0.32 pan/c.
a=0.26 cm/c?.
t=0.61 c.

R =2.68 cM.

w =1.53 pan/c.
e=0.331/2
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